



ORAȘUL LIPOVA
315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-2561133, fax: +40-257-563067,
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

PROCES VERBAL

încheiat azi, 09.07.2015, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.440/06.07.2015, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară de consiliu din data de 09.07.2015 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, dl. Dodon Vasile – Viceprimarul orașului Lipova, d-na Pop Corina Cătălina - Secretar al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 15 consilieri, absenți fiind doamna Pîrneovan Ramona Carmen și domnul Miloș Constantin.

Dl. Președinte de ședință Mihai Ionel Gheorghe, deschide lucrările ședinței de consiliu constatând că sunt statutari și dă citire Dispoziției Primarului nr.440/06.07.2015 privind convocarea Consiliului local al orașului Lipova în ședința de astăzi, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 09.07.2015 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 29.06.2015 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general consolidat rectificat al Orașului Lipova, pe anul 2015 - inițiativa Primarului Orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin extindere a parcelei înscrisă în CF nr.304998 Lipova, sub nr. cadastral 304998, în suprafață de 371 mp, către S.C. ALCO KRAFT S.R.L. – inițiativa Primarului Orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind amenajarea cu pavaj din piatră cubică de granit recuperat, a Pieței Avram Iancu, aparținând domeniului public al Orașului Lipova – inițiativa Primarului orașului Lipova.

Dl. Președinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct.1** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova din data de 09.07.2015** – inițiativa Primarului Orașului Lipova. Se dă citire totodată expunerii de motive, întocmită de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate - întocmit de către d-na Pop Corina Cătălina - Secretar al Orașului Lipova.

Supus la vot cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

Dl. Președinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct.2** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 29.06.2015 a Consiliului local Lipova** – inițiativa Primarului Orașului

Lipova. Se dă citire totodată raportului de specialitate - întocmit de către d-na Pop Corina Cătălina - Secretar al Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului de hotărâre respectiv.

Supus la vot, este aprobat cu 12 voturi „pentru” şi 3(trei) abţineri(dl.Balint Iosif, dl.Popina Viorel, dl.Rancu Tiberiu Pantelie).

Dl. Preşedinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct. 3** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului general consolidat rectificat al Oraşului Lipova, pe anul 2015** - iniţiativa Primarului Oraşului Lipova. Se dă citire raportului de specialitate - întocmit de către d-na Păulişan Gabriela - Şef Serviciu Buget, finanţe, contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

Dl. Preşedinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct. 4** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind concesionarea prin extindere a parcelei înscrisă în CF nr.304998 Lipova, sub nr. cadastral 304998, în suprafaţă de 371 mp, către S.C. ALCO KRAFT S.R.L.** - iniţiativa Primarului Oraşului Lipova. Se dă citire raportului de specialitate - întocmit de către dl. Tusa Bichicean Peter, consilier la Serviciul Urbanism AT şi Autorizări Transporturi.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

Dl. Preşedinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire **pct. 5** de pe ordinea de zi a şedinţei, **Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajarea cu pavaj din piatră cubică de granit recuperat, a Pieţei Avram Iancu, aparţinând domeniului public al Oraşului Lipova** - iniţiativa Primarului Oraşului Lipova. Se dă citire totodată expunerii de motive, întocmită de către dl. Jichici Iosif Mircea, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate - întocmit de către Serviciul Urbanism A.T. şi Autorizări Transporturi din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

Dl. Preşedinte Mihai Ionel Gheorghe, dă citire petiţiilor doamnei Radu Daniela, domnii consilieri solicită raport de specialitate din partea Serviciului Urbanism A.T. şi Autorizări Transporturi.

Constatându-se că nu mai există alte probleme la ordinea de zi a şedinţei, se declară închise lucrările şedinţei de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare originale.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
MIHAI IONEL GHEORGHE**

**SECRETAR,
POP CORINA CĂTĂLINA**

